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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Bakalářská práce se zabývá dlouhodobým problémem péče o duševní zdraví, kterým je stigmatizace lidí 
s duševním onemocněním. Konkrétně se jedná o schizofrenii, která je jednou z nejvíce stigmatizovaných 
diagnóz. V českém prostředí zatím nebylo provedeno mnoho výzkumů, které by se zajímaly o vlastní zkušenost 
se stigmatizací ve zdravotnictví z pohledu osob se schizofrenií. Originálním prvkem je aplikace reflexivní 
tematické analýzy, která umožňuje sledovat detailní analytický postup autorky a její přístup k vytváření a 
prezentaci výsledných témat. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka při psaní odborného textu pracovala samostatně, jednalo se o téma, které ji osobně zajímá a se 

kterým má zkušenost z vlastní praxe. Tyto své předpoklady otevřeně reflektuje. Teoretická část zahrnuje popis 
všech potřebných konceptů i českého kontextu. Práce s literaturou je na velmi dobré úrovni. I přes potíže 
spojené s výběrem ne zcela dostupné populace se jí podařilo samostatně realizovat a zpracovat osm 
polostrukturovaných rozhovorů.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka prokázala velkou dovednost a invenci v kvalitativním výzkumu. Prostřednictvím náležitého použití 

metody reflexivní tematické analýzy z dat identifikovala témata, která detailně popsala v empirické části. Každé 
téma je představené v podkapitole, která má svůj originální název a výstupy jsou podložené ilustračními 
citacemi z rozhovorů. Stigmatizace je negativní jev, nicméně autorka negativní zkušenosti účastníků prezentuje 
i ve světle pozitivních prožitků. Jde tedy o vyvážený pohled na situaci. V Diskusi svá zjištění autorka interpretuje 
v kontextu českých a zahraničních studií. Součástí závěru jsou formulovaná doporučení pro praxi. 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Formální zpracování textu je na vysoké úrovni, kapitoly jsou jasně strukturované a výsledný celek je přehledný. 
Jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá. Obzvláště dobře se čte empirická část popisující výsledky 
kvalitativního výzkumu.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak byste aplikovala výsledky výzkumu do výuky oboru 

Ošetřovatelství? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


